Amtsblatt für die Gemeinde Apen



2023	Apen, den 27.06.2023	Nr. 25
Inhaltsverzeichnis:		Seite:
Teilfortschreibung Einzelhandelskonzept für die Gemeinde Apen		1 - 1

Herausgeber:

Gemeinde Apen – Der Bürgermeister, Hauptstraße 200, 26689 Apen



26689 Apen, 27.06.2023

Bekanntmachung Teilfortschreibung Einzelhandelskonzept

für die Gemeinde Apen

Der Rat der Gemeinde Apen hat am 21.03.2023 die Teilfortschreibung des Einzelhandelskonzeptes für die Gemeinde Apen beschlossen.

Dieses dient u. a. der Steuerung des Einzelhandels in der Gemeinde Apen und entspricht dem Ziel der Landesordnung in Bezug auf das Integrations-, Konzentrations- und Kongruenzgebot.

Das Einzelhandelskonzept für die Gemeinde Apen kann im Rathaus der Gemeinde Apen jederzeit eingesehen werden.

H u b e r, Bürgermeister